

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第589期 | 2023年5月27日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



2023年5月6日，美国旧金山湾区法轮功学员在旧金山举办大游行，庆祝第24届“世界法轮大法日”及法轮大法弘传31周年。

通化市铁路工程师张朝彬含冤离世

【明慧网】吉林通化市忠厚老实的法轮功学员张朝彬被迫背井离乡五年，于2019年6月被绑架、非法开庭，被柳河法院非法判三年缓五年，再次被迫流离失所，一年后双目失明，生活特别艰难、凄凉。就这样警察还去骚扰他。2023年4月中旬，张朝彬含冤离世，终年70岁。

张朝彬原是吉林省通化市铁路工程师、副段长，以前，他和妻子宋玉华都患有多种疾病，张朝彬有严重的心脏病，严重失眠，左肘关节滑囊炎。妻子患中风，花了不少钱，中西医都不能治好。1995年5月，夫妻俩开始修炼法轮功，之后他们的病都逐渐消失了，身心发生巨大变化，身体好了，给单位和家人减轻很多负担。

2007年4月，宋玉华在家中被老站派出所恶警伙同东昌区公安分局国保大队队长荆贵权绑架，被非法抄家，抢走大法书、现金等私人物品。

宋玉华被非法关押在通化市长流看守所，警察轮番审讯，二十四小时不让她睡觉，不给饭吃，精神上折磨她，并以失去工作威胁家人。在看守所非法关押的四个月

里，宋玉华由原本身体健康的一个人，被迫害成全口牙齿脱落，满头白发，严重心脏病，体重由原来一百二十斤消瘦到不到八十斤。

宋玉华被枉判三年缓五年。在此时，儿子被荆贵权勒索两万元现金。在缓刑期间，派出所警察王永清（社区片警）及社区书记、主任不断地上门骚扰、恐吓，每月让宋玉华和家人造成极大精神压力。在巨大的精神压力摧残下，宋玉华身体每况愈下，于2013年2月26日含冤离世。

2014年9月2日，通化市政法委和“610”开办西山洗脑班，指使各区警察绑架了三十多名法轮功学员及家属，张朝彬是其中之一。他是在上班途中被通化市团结派出所魏副所长等警察绑架的。

在派出所，张朝彬被脱去外衣，手脚被扣在铁椅上十小时。他被隔着栅栏戴着手铐审讯四小时，手腕被手铐卡红肿。他被送看守所前，警察把他送到医院检查身体，查出他患有完全性心脏左束支传导阻滞，看守所拒收。公安局长指示必须收下。在看守所关押九天后，张朝彬因身体状况被取保回家。

从此，六十多岁的张朝彬背井离乡、孤苦伶仃，饱受有家不能回，颠沛流离的痛苦，身心受到了严重的伤害。

2019年6月30日，张朝彬被绑架到柳河法院，2019年12月2日，在柳河法院非法开庭，冤判张朝彬三年缓五年。

此后，当地派出所警察要求他每天用手机向他们通报一次，还不断地骚扰、威逼他，使他身心受到严重的伤害，他被迫离开了自己的家，又租房住。

张朝彬孤苦伶仃，生活特别艰难，一年后双目失明了。他摸索着做饭、洗衣，非常凄凉。就这样警察还去骚扰他。在经受多年中共迫害后，张朝彬身心受损。2023年4月中旬，他突发心脏病，含冤离开了人世。◇



通化市闫淑芳因维权遭非法判刑三年

【明慧网】通化市法轮功学员闫淑芳女士2022年9月22日被通化市东昌区公安分局国保大队警察绑架，非法关押在通化市看守所，2023年5月初被柳河县法院非法判刑三年。

闫淑芳现年57岁。2021年12月，闫淑芳被社保部门非法停发养老金，遂后开始上访维权。然而维权的結果不是合法权利的恢复，而是枉法的牢狱之灾。社保部门将上访信转交给国保大队。2022年8月，东昌区国保大队以信中有法轮功字样为由，对闫淑芳施行监视居住处罚。2022年9月22日，东昌区国保大队警察再次绑架她，把她非法关押到通化市看守所，将她构陷到柳河县检察院、法院。

2023年2月10日，闫淑芳的家人在柳河县法院通过视频见到闫淑芳。她告知家人，现在她的身体状况很不好，高血压、心脏病、肾衰、脑梗等多种疾病。家属为闫淑芳聘请了律师。然而司法局百般刁难阻止律师介入，剥夺了律师的会见权。

2023年2月26日前后，柳河县法院刑庭庭长鲁旭通知闫淑芳的丈夫再次到柳河法院，询问是谁给他写的家属辩护申请及闫淑芳的取保候审申请书，并威胁他别把自己弄进去。

3月7日，在闫淑芳婆婆百日忌日之时，柳河县公安局两个警察上门，将闫淑芳的丈夫带到通化市老站派出所询问怎么找的律师，此后又骚扰相关律师，并通过律师所在地的司法局找律师谈话，断绝闫淑芳的家属与律师来往。直到日前得知，柳河县法院已在5月份放假期间对闫淑芳非法判刑三年。

闫淑芳遭受过的中共邪恶部门、邪恶人员的迫害经历

闫淑芳于2005年开始修炼法轮大法。因她坚持真、善、忍信仰，多次被中共人员绑架、非法关押，在派出所、看守所、洗脑班、



2023年2月26日，大纽约地区的法轮功学员，在纽约第三大华人社区--布碌崙八大道举行盛大游行。

劳教所、监狱遭受迫害。

2008年4月23日，闫淑芳被通化市警察绑架，非法关押到看守所；6月2日被劫往吉林省女子劳教所（黑嘴子劳教所），期间遭电刑、绑死人床等折磨。

2016年4月24日，闫淑芳因发放法轮功真相资料被绑架，非法关押在通化市看守所，闫淑芳以绝食的方式抵制迫害，被强行打点滴。

2016年5月13日，闫淑芳被劫持到位于安图县顺时针时尚宾馆洗脑班，被铐在凳子上，五天五夜不许睡觉，遭警察王刚用塑料条子左右开弓抽打脸。5月13日至21日期间，闫淑芳被两次弄到医院灌食，灌完后又拉回宾馆打点滴。

2016年5月21日，闫淑芳被劫往延吉市看守所，在体检发现她血压高，被看守所拒收。第二天，国保大队警察教导员唐博通过关系，闫淑芳被看守所违法接收。在看守所，闫淑芳拒绝穿囚服，在卫生间被强迫下蹲，犯人白爱兰用拖鞋击打她头部。闫淑芳以绝食的方式抵制迫害近五十天，被强迫静脉打点滴、灌食，还每天长时间被罚站，这样折磨了将近一个月。

2017年1月12日，闫淑芳被构陷到延吉市安图县法院；2017年6月被安图县法院非法判刑四年，勒索罚金两万元。2017年12月4日，闫淑芳被秘密劫入吉林省女子监狱迫害。在狱中，闫淑芳遭强迫坐刑凳、强迫戴胸牌、关小

号、不给吃饱饭、停止接见、不许她给家里打电话等迫害。2020年4月24日，闫淑芳结束了四年冤狱迫害，回到家中。

2020年7月28日，闫淑芳再被通化市柳河县公安局国保大队警察绑架，次日被非法抄家。2021年12月，闫淑芳的养老金被非法停发。

2022年8月16日晚，闫淑芳被通化市公安局东昌分局国保大队警察劫持到国保大队非法审讯，对闫淑芳施行“监视居住”处罚。原因竟然是闫淑芳因养老金被社保部门停发而上访的事宜。一个月后，9月22日，闫淑芳被非法关押在通化市看守所，现如今，2023年5月初被柳河县法院非法判刑三年。

通化市法轮功学员闫淑芳女士遭受的这种枉法诬判，是通化市社保局、通化市东昌区公安分局国保大队、柳河县检察院以及柳河县法院狼狈为奸、违法犯法，迫害无辜合法公民的又一桩罪证。◇

